
ЗВІТ 

Студентської ради факультету агротехнологій та екології 

за 2021 рік 

Наш рік ми розпочали з виборів студентської ради АТЕ і ось на екрані 

новий склад студентської ради. 

 

Севастьянович Марія 41ГРС - голова студентської ради ф-ту АТЕ 

Дяткова Єлизавета 31АГ - заступник голови студенської ради АТЕ, голова 

Культурно-масового сектору  

Токарєв Олександр Олегович 41АГ - голова КВК  

Буркот Олександра Валентинівна 21ГЗ - голова Інфармаціонного сектору 

Горлова Катерина Олександрівна 31ГЗ - голова Організаційного сектору  

Кацька Валентина Олександрівна 31ХТ - голова Наукового сектора  

Кужель Анастасія Володимирівна 21ХТ - голова Профорієнтаційного сектора  

Левадній Олександр Олександрович 31ЕК - голова Web-сектору  

Ніконов Іван Володимирович 41ХТ - голова ДНД  

Шипиленко Євгенія Андріївна 21СВ - голова Навчального сектору  

Шевченко Андрій Олександрович 41АГ - голова Спортивного сектору  

Хмура Юлія 11МБХТ- голова Соціального сектору  

Глаговська Анастасія - 31СВ секретар 

 Апреленко Дарья 31ГРС - Сракбник  

Акатова Дарья 41ГЗ - редактор газети АТЕ  

Чернишова Полiна Андрiiвна 21ГЗ - Фотокореспондент АТЕ  

 

Цей рік був дуже насичений на заходи всіх секторів, не дивлячись на 

карантинні обмежання та дистанційне навчання 

 

Розпочнемо з Організаційного сектора який очолює Горлова Катерина 

студентка 31 ГЗ групи. 

Початком роботи у цьомуроці була організація студентів на Конференцію щодо 

виборів делегатів у студентське самоврядування на факультеті АТЕ та проведення 

виборів до студентської ради факультету АТЕ 

Цей рік був дуже насичений  заходами не тільки університетськими, а й 

міськими заходами. Тому од ним із важливих завдань було організація груп 

студентів,  які мали можливість взяти участь: 

 ВЕСЕЛА МАСЛЯНА НА МІСЬКОМУ СВЯТІ  

 День відкритих дверей в онлайн форматі 

 участь у мітингу в честь вшануванні пам’яті жертв геноциду 

кримськотатарського народу, на площі Перемоги. 

 Святкування Дня вишиванки  



 АКТИВНА УЧАСТЬ ФАКУЛЬТЕТУ У міському ФЕСТИВАЛІ 

«ЧЕРЕШНЕВЕ» 

 УЧАСТЬ У МОЛОДІЖНОМУ ФЛЕШМОБІ «РОЗГОРТАННЯ 

УКРАЇНСЬКОГО ПРАПОРА» 

 участь у церемонії покладання квітів до Дня пам’яті жертв голодоморів 

 В квітні місяці Студенти та викладачі факультету  стали частинкою 

фестивалю «Том Сойер FEST- 2021»  

    Також З 3 – 5 вересня відбувся 15  зліт відмінників ТДАТУ, на який 

поїхало 25  найкращих студентів відмінників та активістів. 

 

Робота студентського активу з культмасової  роботи факультету АТЕ.  

Культурно-масовий сектор очолювала Дяткова Єлизавета, студентка 31АГ 

Цей сектор попрацював дуже багато, з ранку і до ночі сиділи робили 

найкрасивіші фотозони у холі 5 корпусу на такі заходи як: Випуск магісторів, 8 

березня, 14 люте та інші свята 

Було проведено навесні та восени квести для першокурсників. Наші студенти 

були дуже раді взяти участь у такому заході 

22 квітня було проведено чотирнадцятий День народження факультету 

агротехнологій та екології. Через карантинні обмеження вже вдруге святкування 

проходило в дистанційному режимі. Та це не завадило влаштували справжнє свято. 

    Соціальні мережі були переповнені вітаннями та найщирішими 

побажаннями. Студенти та викладачі ділилися своїми спогадами у вигляді теплих 

слів та яскравих фотознімків.  

Студентська рада АТЕ підготувала привітальний відеоролик, у якому активісти 

розповіли про значення факультету в їхньому житті та побажали процвітання. Крім 

цього кожна група ділилася фото-колажами з неймовірними знімками. 

17 грудня  Студенти факультету агротехнологій та екології з радістю проявили 

ініціативу до вже традиційної постанови Новорічної казки для діток КЗ 

“Мелітопольський ліцей-інтернат” Запорізької облради. Наші студенті-актори 

привезли до ліцею-інтернату подарунки, гарний настрій та повчальну історію 

становлення мешканців вигаданого світу на шлях виправлення.  

 

Робота студентського активу з наукової  роботи факультету АТЕ. 

Науковий сектор очолює Кацька Валентина студентка 31ХТ 

3 березня, 4 квітня, 2 грудня, були організовані турніри для найрозумніших, 

найкмітливіших студентів – Інтелектуальна гра «Що? Де? Коли?». Головна мета гри 

організувати змістовне дозвілля, розвивати навички та вміння роботи в групах, 

виховувати культуру спілкування, повагу до інших, розвивати зорову, слухову 

пам'ять. Наші студенти дуже активно та із задоволенням відвідують цей захід. Окрім 

цього були запрошені студенті інших факультетів 



Робота студентської  ради  спортивного сектору факультету АТЕ. 

Спортивний сектор очолює Шевченко Андрій студент 41АГ 

У футболі «Кубок пам'яті Браташа – команда факультету зайняла 4 місце  

Турнір з волейболу між факультетами ТДАТУ  - команда посіла 3 місце  

Конкурс «Найкраще спортивне гасло - Переможцем конкурсу став – Токарєв 

Олександр  

У травні була третя за рахунком спортивна подія в рамках марафону «RNZP. 5 

вікендів» До забігу приєдналися студенті АТЕ.   У складі команди: Олександр 

Токарев (31АГ), Поліна Чернишова (11ГЗ), Ольга Маркарова(11ХТ). 

Також 10 грудня на базі Університету почав працювати козацький курінь, за 

ініціативою спонсорів кафедри фізичного виховання та спорту ТДАТУ. 

Робота   інформаційного  сектору факультету АТЕ. Інформаційний  сектор 

очолювала Буркот Олександра студентка 21 ГЗ 

У цьому році мі всі разом попрацювали над нашими сторінками в соц. 

Мережах. Зараз на нашій сторінці в Інстаграммі понад 1000 підписників  

Активно розповсюджують інформацію, вітають викладачів та студентів, беруть 

участь у конкурсах. Був проведено конкурс для ще більшого охвату студентів до 

наших соц мереж  

було написано понад 50 статей. Команда інформаційного сектору завжди 

відвідує заходи та надає фото-звіти. 

Щодо профспілкового сектору. Його очолює  Хмура  Юля, студентка 

11мбхт.  

21 вересня студенти факультету у честь святкування Міжнародного дня миру 

провели спеціальну акцію ціллю якого було долучити студентів обміняти 1 

пляшка=1 номерок. 

За підтримкою всіх факультетів та студеської ради університету на акції 

активістам вдалося зібрати понад 150 пластикових пляшок. Щасливими володарями 

призів стали студенти  Сергій Елькін та Денис Подлубний 

Наші студенти завжди активно відгукуються на прохання здати кров для 

хворих.  

Були зібрані кошти: 

- На подарунки дітям мелітопольського ліцею-інтернату Запорізької облради до 

дня Св. Миколая.  

Також взяли участь у таких заходах університету: 

- Привітання профспілкового комітету з днем профспілки; 

- Посвята у профорги; 

- Акція «Здай кров – врятуй життя». 

Робота веб-центру студ ради. 

 Веб-центр очолює Левадній Олександр студент 31ЕК  групи. В цьому році цей 

сектор плідно попрацював. Був розроблений логотип АТЕ, розроблено наші фірмові 

таблички-стенди 



Так само сектор відповідає за візуал наших соціальних мереж. Роблять красиві 

пости у фірмовому стилі. Розробляють афіші на різні заходи, робить привітальні 

листівки, та запрошення. 

Щодо КВК  

Цього року на жаль не вийшло пограти у гру КВК, через карантинні обмежання 

та дистанційне навчання. Але ми вийшли з ситуації. Голова КВК Токарєв Олександр 

студент 41АГ не залишив наш факультет без цікавих та смішних заходів. 

17 листопада на факультеті агротехнологій та екології відбувся захід нового 

формату: закрита гумористична вечірка. 

На самому вечорі виступили дванадцять хлопців та дівчат, серед яких три 

студенти факультету: Олександр Токарєв (41 АГ), Ольга Маркарова (21 ХТ) та 

Антон Зіновьєв (11 ХТ). 

Метою завдання стало написання жартів, якими хлопці залицялись до зіркових 

гостей,  

Та 8 грудня було проведено «залицяння»  

жарти летіли від учасників Roast Battle, студентів ФЕБ, факультету АТЕ та 

МТФ.  

Учасники мали пройти два раунди, в яких шуткували один з одного. Після 

цього на кращих чекав фінал, де головною темою прожарки стала запрошена гостя: 

екс-голова студентської ради ТДАТУ Надія Шац. 

Наразі такі заходи плануються проводитись частіше, щоб в стінах університету 

завжди лунав сміх. 

 

 

Заступник декана факультету АТЕ з ОВР                             Людмила ШЛЄІНА 


